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Protokół Nr 26/2026 

z posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego, 

które odbyło się w dniu 5 marca 2026 r. w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli,  

ul. Podleśna 15, 37-450 Stalowa Wola.  

Rozpoczęcie obrad o godz. 1531 zakończenie o godz. 1551 

 

Udział w Komisji wzięło łącznie 6 radnych. Nieobecny był Starosta Stalowowolski Janusz Zarzeczny  
oraz Radna Paulina Miśko. Posiedzeniu przewodniczył Rafał Tofil - Przewodniczący Komisji Budżetu, 
Finansów i Rozwoju Gospodarczego. Posiedzenie protokołowała: Katarzyna Wilk – Mozgawa 

Porządek obrad: 

1. Rozpoczęcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Opiniowanie materiałów na Sesję Rady Powiatu. 
4. Zakończenie obrad. 

Przebieg posiedzenia: 

Ad. 1. Rozpoczęcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego Rafał Tofil otworzył 
posiedzenie. Następnie na podstawie listy obecności oraz danych z systemu informatycznego do obsługi 
Rady Powiatu stwierdził prawomocność obrad. Listę obecności dołączono do protokołu.  

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego Rafał Tofil odczytał 
proponowany porządek obrad. Zapytał czy są wnioski dotyczące zmian. Nie zgłoszono. Następnie zarządził 
głosowanie za przyjęciem porządku obrad. Głosów: za – 6, przeciw – 0, wstrzymujących się - 0. Porządek 
obrad został przyjęty. 

Ad. 3. Opiniowanie materiałów na Sesję Rady Powiatu: 

1. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian 
w budżecie Powiatu Stalowowolskiego na 2026 rok. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu. Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów 
i Rozwoju Gospodarczego Rafał Tofil zapytał czy są wnioski, pytania lub uwagi do przedłożonego projektu. 
Nie zgłoszono. Następnie zarządził głosowanie za pozytywną opinią do projektu uchwały. Głosów: za – 5, 
przeciw – 0, wstrzymujących się – 1.  

Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie zmian 
w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Stalowowolskiego na lata 2026 – 
2041. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu. Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów 
i Rozwoju Gospodarczego Rafał Tofil zapytał czy są wnioski, pytania lub uwagi do przedłożonego projektu. 
Nie zgłoszono. Następnie zarządził głosowanie za pozytywną opinią do projektu uchwały. Głosów: za – 5, 
przeciw – 0, wstrzymujących się – 1.  
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Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie. 
 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie 
zaciągnięcia pożyczki  długoterminowej,  wspierającej zieloną transformację miast, 
w Banku Gospodarstwa Krajowego. 

Projekt uchwały omówiła Iwona Kozioł, Skarbnik Powiatu. Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów 
i Rozwoju Gospodarczego Rafał Tofil zapytał czy są wnioski, pytania lub uwagi do przedłożonego projektu. 
Nie zgłoszono. Następnie zarządził głosowanie za pozytywną opinią do projektu uchwały. Głosów: za – 5, 
przeciw – 1, wstrzymujących się – 0.  

Projekt uchwały zaopiniowano pozytywnie. 

Ad. 4. Zakończenie obrad.   

Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego Rafał Tofil zamknął obrady 
Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego. 

 

Protokołowała: 
Katarzyna Wilk - Mozgawa  

 

 

 Przewodniczący Komisji  
 Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego 
 
 Rafał Tofil 


